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                                                       ΠΡΟΣ                                                                         
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

                                                                                         (Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της  ΔΔΕ Ευβοίας)

 ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 4ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

 Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Αυλωναρίου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση
εκπαιδευτικής  4ήμερης  επίσκεψης  του  Γυμνασίου  στο  Μόναχο  και  στην  ευρύτερη  περιοχή  και
απευθύνεται στα Τουριστικά Γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν κλειστές προσφορές.

1.  :  - Προορισμός ΜΟΝΑΧΟ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
2.  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ    ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ    ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN ΓΙΑ   –  – ΑΘΗΝΑ ΜΟΝΑΧΟ ΑΘΗΝΑ
(   ΝΑΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ     )ΟΙΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

 :Χρονικό διάστημα  Αναχώρηση    02-05-2025,    πρωινή πτήση
                                         

Επιστροφή      05-05-2025,    απογευματινή  πτήση.

3.  Προβλεπόμενες Συμμετοχές: 25 /   μαθητές μαθήτριες και  3  .συνοδοί εκπαιδευτικοί

4. Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

1  η   ημέρα  :    ,       Αναχώρηση από το σχολείο άφιξη στο αεροδρόμιο με μισθωμένο από εμάς
.    .    .   -  μέσο Άφιξη στο Μόναχο Επίσκεψη στο Νταχάου Κατόπιν επίσκεψη ξενάγηση στο

Deutsches Museum.     , - .    Βόλτα στο κέντρο της πόλης σνακ ξεκούραση Άφιξη στο ξενοδοχείο
 , .και τακτοποίηση δείπνο

2  η   ημέρα  :   .     , Αναχώρηση για Νυρεμβέργη Ξενάγηση στο Γερμανικό Εθνικό Μουσείο στα
   ( , ),   .   , .αξιοθέατα της πόλης κάστρο ναοί βόλτα στο κέντρο Επιστροφή στοΜόναχο δείπνο

3  η   ημέρα  :        :   Ξενάγηση στα αξιοθέατα της πόλης του Μονάχου ανάκτορο Nymphenburg,
,  Γλυπτοθήκη Antikensammlungen,  Olympiapark.    .   Βόλτα στο κέντρο Επιστροφή στο

, .ξενοδοχείο δείπνο

4  η   ημέρα  :    ,       .Αναχώρηση από το ξενοδοχείο περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης
      .     Μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Αθήνα Αναχώρηση για Αυλωνάρι με
   .μισθωμένο από εμάς μέσο



5. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1)Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) σε  όλη τη διάρκεια της εκδρομής στη Γερμανία  στη διάθεση
των  μαθητών/τριών  για  όλες  τις  μετακινήσεις  τους,  και  τις  βραδινές,  σύμφωνα  με  το  ανωτέρω
πρόγραμμα, το οποίο θα πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης βάσει της κείμενης σχετικής
νομοθεσίας (ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης,
ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη
μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ). 

  Να περιλαμβάνονται     όλα τα έξοδα του λεωφορείου,  , ,είσοδοι πόλεων διόδια  parking . . .κ λ π

2)  -   Έμπειρος συνοδός ξεναγός του γραφείου       (  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής από τον
  ).     .χώρο του αεροδρομίου Ξεναγήσεις σε όλους τους προορισμούς

3) Διαμονή   σε κεντρικό     ,   ,  3*,ξενοδοχείο του Μονάχου κατά προτίμηση τουλάχιστον     σε ενιαίο
    κτήριο και όχι σε hostel,     με πρωινό σε μπουφέ       και ένα δείπνο ημερησίως  (  να περιλαμβάνεται

   )ο δημοτικός φόρος διανυκτερεύσεων
Διαμονή   των μαθητών σε    δίκλινα ή τρίκλινα       δωμάτια και μονόκλινα για τους συνοδούς
εκπαιδευτικούς .
Σημαντικό:          τα δωμάτια να βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή τουλάχιστον στην

      .ίδια πτέρυγα και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας
Κατά την επιλογή του ξενοδοχείου θα συνεκτιμηθεί η τιμή προσφοράς και η ποιότητα των υπηρεσιών του.

4) Συμβόλαιο  ατομικής  και  ομαδικής  ασφάλισης  όλων  των  μετακινούμενων  μαθητών/τριών  και
εκπαιδευτικών. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς
και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού
καθηγητή/τριας.       Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και

.καθηγητών

5)Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ.

6) Αποδοχή  εκ  μέρους  του  πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας  σε  περίπτωση  αθέτησης  των  όρων  του
συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

7) Επιστροφή  του  ποσού  συμμετοχής  στην  εκδρομή  μαθητή/τριας  σε  περίπτωση  που  για  λόγους
ανωτέρας βίας ή ασθενείας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

8)  Βεβαίωση             ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη
       .διαμονή μαθητών στα προτεινόμενα ξενοδοχεία στις προκαθορισμένες ημερομηνίες

9)               ,Οι κρατήσεις για τις επισκέψεις σεΜουσεία και χώρους που είναι στο πρόγραμμα να γίνουν
 ,         .κατά προτίμηση από το πρακτορείο και τα κόστη εισόδων να αναφέρονται

Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ της  εκδρομής  ,  αλλά  και  η
επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά εκτός των εισόδων σε Μουσεία.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:



 Υπεύθυνη  δήλωση κατοχής  του  ειδικού σήματος  λειτουργίας  τουριστικού  γραφείου,  το  οποίο
πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

 Τα  στοιχεία  των  λεωφορείων  που  θα  χρησιμοποιηθούν  (έτος  κατασκευής,  τύπος,  αγορά
καινούργιο  ή  μεταχειρισμένο,  κλπ)  και  αν  είναι  ιδιοκτησίας  του  ταξιδιωτικού  γραφείου  που
αποστέλλει την προσφορά. Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου γραφείου, να
αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητουμένων στοιχείων και  το όνομα του πρακτορείου και  του
ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις.

Το  σχολείο  διατηρεί  το  δικαίωμα  της  ακύρωσης  της  εκδρομής  λόγω  μη  συμπλήρωσης  του  αριθμού
μαθητών/τριών ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους  σε σφραγισμένο φάκελο
στη  διεύθυνση  του  σχολείου  (Γυμνάσιο  Αυλωναρίου  Ευβοίας  34009,  Γραφείο  Διευθύντριας)  ή  με
αποστολή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο    email   του σχολείου (    mail  @  gym  -  avlon  .  eyv  .  sch  .  gr  ) , με χρήση  
κωδικού ασφαλείας κατά το άνοιγμα μέχρι τη   Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 12:00.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα και ώρα 12:30 στο
Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Αυλωναρίου.

Κατά την αξιολόγηση των προσφορών θα ληφθούν υπόψη οικονομικά αλλά και ποσοτικά και ποιοτικά
κριτήρια,  όπως η εμπειρία των γραφείων σε  πολυήμερες σχολικές εκδρομές,  η συνέπειά τους και  οι
παρεχόμενες υπηρεσίες. Προσφορά η οποία δεν πληροί όλα τα ανωτέρω θα απορριφθεί άμεσα.

                                                                                Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ

                                                                                         ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΙΩ
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